








Vous venez d”acquérir avec le Super Fog d"un humidificateur de |”air & ultra-sons
pour les piéces, terrariums, serres et autres applications.

Cet appareil dispose d“une membrane céramique qui diffuse par vibrations de fines
goutellettes d"eau au niveau de |"ultra-son. Le résultat est un brouillard humide
qui augmente |"humidité de |”air environnant et donne en plus un effet visuel frés
attrayant.

Mode d”emploi:

* Installer |“appareil & un endroit approprié. Veillez qu”il soit installé de maniére
stable.

* Fixer le tuyau d la sortie de |"humidificateur d”air et installer le bout du tuyau
dans le terrarium.

* Attention ne pas dépasser une différence de hauteur maximale de 2 m .

Enlever le récipient @ eau et le remplir @ I"embouchure prévue a cet effet (déviss-
able)

* Remettre correctement le récipient & eau dans |”appareil.

* Le degré d"humidité peut 8tre réglé de maniére continue en tournant le bouton
“Power”. Le voyant “Power” est au rouge quand |"appareil est allumé.

e L utilisation d"une minuterie encore mieux d”un hygrostat ou d“une commande
par intervalle est conseillée. L utilisation continue de I"humidificateur n”est pas
conseillée.

* Attention: N"utiliser que de |"eau distillée !

Précautions:

* Ne pas mettre |"humidificateur en route si vous ne |“avez pas rempli d"eau

* Ne pas remplir d"eau au-dessus de la sortie!

* Enlevez |"humidificateur du circuit électrique lorsque vous enlevez le récipient
i eau

* Ne pas utiliser |“appareil avec des températures en dessous de zéro

* Ne pas mettre des additifs de mauvaise qualitée ou non adaptés dans |"eau

* Lors du nettoyage de la membrane ne pas utiliser d”objets durs qui pourraient
|”endommager

* Si possible éloigner |”appareil de champs magnétiques

* Ne pas démonter |"appareil, ne pas le transformer techniquement

* Ne pas mettre |“appareil en route dans des endroits ayant une hunidité d”air
élevée

Attention: Ne pas mettre |"appareil dans le terrarium. L humidificateur

est prévu pour une installation en dehors du terrarium et n’est pas

congu pour une utilisation dans un miliev humide !

Recherche des défauts

Si votre humidificateur ne fonctionne pas veuillez contrdler les points suivants:

Instruction — Super Fog

Sortie pour brovillard

/— Réservoir d*eau

I_ Adapteur pour

tuyau
L*embouchure pour eau

- Q

L—Flotteur
Bouton ,, Marche “

Changement de la membrane:

La membrane est un article de consommation. La membrane ne peut étre échangée
que par un spécialiste ! Vevillez nous contacter si le changement de la membrane
est nécessaire.

Garantie:

Les garanties légales en vigueur sont valables. La membrane n”est pas comprise
dans la garantie, s“agissant d“un article de consommation.

La garantie n”a plus lieu en cas d”utilisation non appropriée ainsi que de modifica-
tions techniques sur |“appareil !

Avec des exigences de garantie, veuvillez vous adresser & votre commer-
cant spécialisé pour d’éventuelles réparations.

Données techniques:

Capacité d”"humidification <=325ml/h
Capacité du récipient a eau 251
Niveau sonore <= 30 dh(A)
Tension électrique

Transformatuer 100 - 240V / 50/60 Hz

Humidificateur 24V/DC
Alimentation électrique 24V/09A
Dimensions 290x135x260 mm
Poids 2,3kg

Défaut Analyse de |"erreur

Solution
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Con la compra de un ,Super Fog* ha adquirido Ud. un humecedor ultrasnico des-
tinado para el uso en cuartos, terrarios, invernaderos, estufas y para ofras aplica-
ciones. El aparato dispone de una membrana cerdmica que vaporiza agua en ele-
mentos mds finos a través de vibraciones en el gama ultrasonico. De eso resulta una
niebla humeda que aumenta la humedad en la area de aplicacién y tiene ademds
un aspecto atractivo.

Consejos de servicio:

Coloque Ud. el aparato en un sitio apropiado. Compruebe Ud. que tenga una po-
sicion segura.

Monte Ud. la manga en la salida del humecedor y monte el cabo de la manga
dentro del terrario.

Tenga Ud. en cuenta que como mdximo puede ser superada una diferencia de
altitud de 2 metros.

Remueva Ud. el depdsito de agua y llénelo por encima de la entrada prevista
(destornillable).

Ponga Ud. el depdsito de agua de nuevo sobre el aparato de manera correcta.
Através del interruptor giratorio “Power” se puede arreglar el grado de humedad
sin escalones. Al ser enchufado el aparato, el indicador “Power” luce de color
rojo.

Se recomienda el uso de una reloj con interruptor horario, mejor de un higro-
stato o de una direccion de intervalo. Se desconseja el servicio permanente del
humecedor de aire.

* Atencion: Se recomienda urgentemente el uso de agua destilado.

Consejos de seguridad:

* No conecte Ud. el humecedor de aire con falta de agua.

* No llene Ud. agua sobre la salida!

* Desconecte Ud. el humecedor de aire de la red si descuelga el depdsito de agua
o0 mueve el aparato.

* No emplee Ud. el aparato con temperaturas bajo zero.

* No meta Ud. al agua sustancias addicionales poco aptos o de calidad inferior.

* No utilice Ud. objetos inflexibles para la limpieza de la membrana, porque pueden
causar dafio a esta.

* Tenga Ud. el aparato lo mds lejos posible de campos electromagnéticos.

* No desmonte Ud. el aparato y prescinda de llevar a cabo alteraciones técnicas.

* No use Ud. el aparato en sitios de un alto grado de humedad de aire.

Atencion: No meta el aparato en el terrario. El humecedor estd previsto
para un montaje fuera del terrario y no para un empleo en un ambiente
humedo!

Busca de defectos:

Caso que no funcione el humecedor de aire, compruebe Ud. lo siguiente:

Manual = Super Fog humecedor

Salida por niebla
Tanque de agua
/— q [
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|_Aduptor por

manga
Entrada por agua
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L——Flotador

Botdn ,, Power “
Recambio de la membrana:
La membrana es un articulo de consumo. El recambio es asunto exclusivo de un
especialista! Rogamos que contacten nosotros en caso de necesidad de recambio.
Garantia:

Es aplicable la garantia legal. No concedemos garantia para la membrana, porque se
trata de un articulo de consumo.

En caso de uso no apropiado y de intervenciones técnicas se extinguen todos los
derechos de garantia!

En caso de reclamaciones, reivindicaciones de garantia o reparaciones,
dirijanse a su especialista.

Datos técnicos:

Capacidad de humectacion <=325ml/h
Capacidad del depdsito de agua 251
Nivel de ruido <=30dB (A)
Voltaje

Conexién a la red 100 - 240V / 50/60 Hz
Humecedor: 24V/DC
Incorporacion de corriente 24V/09A
Dimensiones 290x135x260 mm
Peso 2,3 kg

Le voyant Power est allumé Pas de brouillard Pas d”arrivée de courant

Vérifier I”arrivée du courant

Defecto Analisis del defecto

Solucién

Flotteur ne flotte pas

Bouger doucement le flotteur

Le brouillard a une odeur inhabituelle Nouvel appareil

Ouvrir le récipient a eau et aérer pour 12 h dans un
endroit frais

El Indicador Power no luce, ausencia de niebla Ausencia de electricidad

Provea Ud. que hay circulacidn eléctrica.

El flotador no nada

Mueva Ud. con cvidado el flotador

Eau polluée ou croupie

Changer |”eau et nettoyer le récipient d eau

Débit du brouillard faible

Membrane sale, endommagée

Nettoyer délicatement la membrane , éventuellement
la changer

La niebla tiene olor extrafio Nuevo aparato

Abra Ud. el depésito de agua y airéelo para 12 horas en
un sitio fresco

Agua sucio o insipido

Cambiar agua y limpiar el depésito de agua

Eau polluée ou croupie

Changer |"eau et nettoyer le récipient d eau

Bruits anormaux

Pas assez d”eau dans le récipient

Remettre de |”eau

Capacidad de niebla insuficiente

Membrana sucia o estropeada

Limpie Ud. cuidadosamente la membrana y cambie
eventualmente por una nueva

Agua sucio o insipido

Cambiar agua y limpiar el depésito de agua

Vibrations en raison de non-stabilité

Placer |"humidificateur sur une surface dure amortissant
le bruit

Le voyant Power clignote

Pas assez d”eau dans le récipient

Remettre de |”eau

Sonidos desacostumbrados

Cantidad escasa de agua en el depésito

Rellenar agua

Vibraciones debido a estabilidad insegura

Coloque Ud. el humecedor de aire en una superficie
sélida con proteccion antirvido

El Indicador Power emite sefiales luminosas

Si le probleme persiste, vevillez contacter votre vendeur.

Escasez de agua en el depdsito

Rellenar agua

Si el problema sigue persistiendo, contacte su vendedor.




